From: Stoyan Zhelev

Sent: Tuesday, September 29, 2020 2:56 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha Aela B 0O6WMHCKUTE CAaMOCTOATETHU AETCKU
ACNU, OETCKU FPaguHU U B NOATOTBUTE/IHUTE FPYNU B OBLLMHCKUTE yYMAULLE Ha TepUTopuUATa Ha
CtonnyHa obuwmHa

YBaxxaemu nou. A-p Tomop HYobaHoB,
bux nckan na u3pass KaTeropuyHOTO CU HECHITIACUE C IIPEITIOKEHUTE IPOMEHU B
,Hapenbara 3a mpriem Ha Je1a B OOIUHCKUTE, CAMOCTOSTEITHH JIETCKH SICIIH, IETCKH TPaIuHU
Y B OJITOTBUTEIHUTE TPYNH B OOIIMHCKUTE YUIINIIA HAa TepuTopusita Ha CTonnyHa
obmuHa“ otHocHO Otnaganero Ha K5: K5, Jlere, koeTo mocemniaBa oOIMMHCKA
CaMOCTOATEJIHA JETCKa sCa WM YacTHA JeTCKa sAcia, peructpupana ot CP3U na
teputopusaTa Ha CroinyHa o01MHA Hall-Mako 6 Mecela rpeau 3anucane — 1 T..

Karo ponuren Ha nere, HEpUETO B Ibp>KaBHA sicia WM rpaauna c aciaenu rpynu HE CbM
CBI'JIACEH c¢ npemaxBaHe Ha Ta3u TOYKa. MHOTO BpeMe U yCUIIUs TpsIOBAIIIE J1a MOJI0XkKa B
THPCEHE Ha YaCTHA fACJa, KOSATO /1a JaBa Ta3H JOI'BJIHUTENIHA TOUKA, 33 Ja MOXKE Ja UMa 1o
roJISIM IIAaHC JETETO MU Jia o npuemart B 1bpxkaBHa I cieasamara roguaa. Kesm to3u
MOMEHT a3 ChbM IIPUHY/ICHA J1a TUIalllaM BUCOKaTa TaKca B TAaKBa YacTHA sICJIa, PETUCTPUpaHa,
Ja bTyBaM 110 Ipyrus kpait Ha Codwus, 3a 1a yBEJIMYUM IIIaHCA HY C Ta3U JAOMIBIHATEITHA
touka ! C mpeasiaraneTo a ornajane ta3u K5, npaBure U3IUILIHO BCUYKO, KOETO 10 TO3U
MOMEHT HallpaBuX, 3a Jia MOra €BEHTYAJIHO Jia OCUTYPS MO-TOJISIM IIAHC Ha JIETETO MU Ja
rocelaBa oOIIMHCKA IpaJiiHa B HAIIUA paiioH!

Ha npakTtuka He cTe mocoYniam MOTUBH 32 OTIIaianeTo Ha K5, koeTo aBTOMaTu4HO Ch3/1aBa
MPENOCTaBKa 3a aTaKyBaHETO Ha MPOEKTOHapen0aTa npea KOMIETEHTHHS 3a TOBA ChJl U
eBeHTyaHaTa i oTMsHA. TakaBa i € Bamiara rien? B3emate iu n3001110 101 BHUMaHKE
MHTEPECUTE Ha POJIUTEINTE U CTAHOBUIIATA HA TPAKIAHUTE, U3PA3CHU IIPHU OOIIECTBEHOTO
o0chXkKIaHe Ha MPOEKTO-HapeadaTa, Wik BCUIKO € popMaHOo?

B cnyuaii, ye nmpuemete HoBata Hapenba B HapylieHHe Ha BCHYKH 3aKOHOBH OCHOBAHMSI, 32
KOETO III€ CU MTOHEeCaT ChOTBETHUTE TOCIECTBHUSA, O CIIEIBAJIO MIOHE J]a TIPEIBUINTE
IPAaTHUCEH MEepUOoJ Ha MPUJIAraHeTo 1 NOHE 3a €Ha ro/IMHa, 3a 1a UMa BPEMe X0parta Jia ce
nH(pOpMUpAT, MOATOTBAT U J1a KAaHIUIATCTBAT MIPU HOBUTE ycioBusi. MlHave ce ctura a0
abcyplia poauTenuTe, KaHIUIATCTBANIM NIPU YCIOBHTA Ha cera AeiicTamaTta Hapenba, na ce
M3MIPABST NPE]l HOBU, JUCKPUMHUHAIIMOHHHU YCIIOBUS MPU CBBPIICH (PAKT U Ja ce Hajara Jia
Hamyckart paboTa, 3a la MoraT Jia ce TPIDKaT 3a Jiellata CH, HeIIPUEeTH B IeTCKa rpaJivHa.

1. [Ipemmaram otnaganeto Ha K5 na 6b11e peasiu3upano ¢ TpaTUCEH MEePUO 3a JIelara,
ponenu npe3 2018r !

2. CronnuHa OOIIMHA J]a 3aTI0YHE YAApHO J1a MHBECTHPA B CTPOEKa HA HOBH OOIIMHCKU
JIETCKHU SICITA Y TPAJIMHU, 32 JIa UMa MSCTO 32 BCHYKH !

B cronuunus kBaptan bosHa nma efqHa obmuHcka sicina ! Mma nan 20 9acTHU , KOUTO U TE ca
ITBJTHH !

HansBam ce na B3eMere 1o BHUMaHUE BCUUKH HECHITIACHU MHEHUS 110 TO3U BBIPOC !
biaronaps!

C yBaxxeHwue,
Crosu XKenes
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